

**OD:** MSA (MSA Safety Incorporated)  
Berzovna oznaka: MSA (NYSE)  
Kontakt za medije: Mark Disi – (724) 741-8570  
Kontakt za odnose sa investitorima: Kenet Krause – (724) 741-8534

## ***MSA preuzima Senscient, Inc.***

Transakcijom se proširuje i poboljšava ponuda iz palete MSA Technology na globalnom tržištu fiksnih sistema za detekciju gasa i vatre

---

PITTSBURG, 19. septembar 2016. – Globalni proizvođač sigurnosne opreme, kompanija MSA Safety Incorporated (NYSE: MSA), danas je objavila da je preuzela Senscient, Inc., vodećeg proizvođača tehnologije za lasersku detekciju gasa koja može da se koristi u velikom opsegu industrijske proizvodnje, proizvodnje nafte i gasa, kao i u procesima petrohemijske obrade. Akvizicija kompanije Senscient (izgovara se Sen-saj-ent) jača vodeću poziciju kompanije MSA na globalnom tržištu fiksnih sistema za detekciju gasa i vatre (FGFD), što predstavlja ključni korak u realizaciji strategije razvoja ključnog proizvoda kompanije MSA. Uslovi pogodbe nisu objavljeni.

Patentirana tehnologija pojačane spektroskopije laserskom diodom (eng. Enhanced Laser Diode Spectroscopy, skr. ELDS™) kompanije Senscient lansirana je 2009. godine. Uz mogućnost da detektuje veliki broj otrovnih i zapaljivih gasova, tehnologija ELDS™ eliminiše lažne alarme i omogućava bržu i pouzdaniju detekciju opasnih gasova, poboljšavajući time bezbednost na radnom mestu i smanjujući operativne troškove.

„Ova tehnologija znatno menja način na koji operateri postrojenja štite svoje osoblje i sredstva od curenja opasnih gasova“, rekao je Gustavo Lopez, poslovni direktor za globalne proizvode za detekciju. „Visoka stopa lažnih alarma, spora detekcija i slaba pouzdanost su problemi koji redovno predstavljaju problem za poslovanje na radnim lokacijama kada je u pitanju curenje gasa“.

(više)

Tehnologija ELDS™ kompanije Senscient proširuje mogućnosti kompanije MSA u područjima sveta u kojima proizvodnja nafte nosi dodatnu opasnost od visokih koncentracija H<sub>2</sub>S, kao što su Bliski Istok i Kazahstan, kao i u različitim industrijskim primenama, uključujući preradu gasa i gasovode, proizvodnju amonijaka i đubriva, rafinerije i petrohemijsku proizvodnju, industriju otpadne vode, fotonaponsku i pomorsku industriju, kao i industriju analize procesa.

„Posvećenost kompanije MSA bezbednosti i tehničkom vođstvu je savršen kulturološki spoj sa kompanijom Senscient i našim osnovnim vrednostima“, rekao je Rajat Barua, predsednik i izvršni direktor kompanije Senscient. „Nama ova kombinacija donosi znatnu vrednost i pruža kompaniji Senscient sjajnu platformu za pokretanje ubrzanog usvajanja naše tehnologije kod klijenata širom sveta.“

Keri Bove, viši potpredsednik i rukovodilac za strategije za MSA, koji je odgovoran i za vođenje aktivnosti akvizije kompanije, dodaje da akvizicija kompanije Senscient trenutno jača i ubrzava napore kompanije MSA na polju razvoja novih proizvoda za lasersku detekciju gasa u otvorenim putanjama. „Inovativna tehnologija kompanije Senscient svršeno dopunjuje naš postojeći proizvodni program fiksnih sistema za detekciju gasa i plamena. Podjednako važno je i to što dodatno tehnički i konkurentno izdvaja poslovanje kompanije MSA u fiksnoj detekciji gasa i plamena.“ zaključio je g-din Bove.

(više)

## **O kompaniji MSA**

---

Osnovana 1914. godine, MSA Safety Incorporated je vodeća kompanija u razvoju, proizvodnji i isporuci sigurnosnih proizvoda koji štite ljude i infrastrukturu objekata. Brojni proizvodi kompanije MSA sadrže kombinaciju elektronike, mehaničkih sistema i naprednih materijala koji štite korisnike od opasnosti ili situacija opasnih po život. Obimnu liniju sigurnosnih proizvoda kompanije MSA koriste radnici širom sveta u velikom opsegu tržišta, uključujući naftnu, gasnu i petrohemijsku industriju, građevinarstvo, rudarstvo, kao i vojnu industriju. U najvažnije proizvode kompanije MSA spadaju nezavisni uređaji za disanje, fiksni sistemi za detekciju gasa i plamena, prenosni instrumenti za detekciju gasa, industrijski proizvodi za zaštitu glave, vatrogasni šlemovi i šlemovi za spasioce, kao i uređaji za zaštitu od pada. Uz prihod od 1,1 milijardu USD u 2015. godini, MSA zapošljava oko 4.600 ljudi širom sveta. Sedište kompanije MSA se nalazi severno od Pitsburga, u opštini Kranberi, Pensilvanija, i ima proizvodne pogone u Sjedinjenim Državama, Evropi, Aziji i Južnoj Americi. Sa preko 40 međunarodnih lokacija, MSA ostvaruje približno polovinu prihoda van Severne Amerike. Za više informacija posetite veb-stranicu kompanije MSA, na [www.MSAafety.com](http://www.MSAafety.com).

## **O kompaniji Senscient**

---

Senscient je privatna kompanija koja projektuje, proizvodi i ugrađuje senzore za detekciju gasova za industrijske primene. Ovi senzori čine važnu odbrambenu liniju na koju se operateri industrijskih postrojenja oslanjaju u pogledu zaštite resursa i radnika od požara, eksplozija i štetnog uticaja zapaljivih i otrovnih gasova. Sa osnovnim poslovanjem gradu Pul u Ujedinjenom Kraljevstvu, kompanija je instalirala bazu od preko 1.500 sistema u 30 zemalja u svetu i ima 33 zaposlenih.

###